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(A megjelenés tipusonként eltéré / Appearance varies by type./Das Erscheinungsbild variiert je nach Typ./La apariencia varia segun el
tipo./BHeLuHNiA BMA pa3nnyaeTcs B 3aBucumocTyt ot Tuna./ISvaizda skiriasi priklausomai nuo tipo./Aspectul variaza in functie de tip./

M3rneg ce pasnukyje y 3aBUCHOCTY O TUMA.)
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HU EN
HASZNALATI UTMUTATO INSTRUCTIONS
Alkalmazhaté: Applicable:

« Vizrendszerek (nem ivéviz)
« F(tési vizrendszerek

A termék alkalmazasat kévetd elsé hetekben fém és
szerves anyag kioldédasra lehet szamitani, amely iz-
és szagproblémakat, baktériumok tulzott elszapor-
odasat és megndvekedett klérigényt okozhat. Ez a
jelenség atmeneti, gyakoribb vizcserével, atoblitéssel
csOkkentheté.

Miiszaki paraméterek:

Megengedett Gzemi nyomas 113-0130-00, 113-0131-
00, 113-0132-00 termékeknél: 10 bar

Megengedett Gzemi vizh6mérséklet: max.: 80°C

Menet tipusa:
Type G IS0228-1

Beépiilé anyagok:

+ Haz (1), zar6 csatlakozd (2), golydszar (6): sér-
garéz (CW614N)

+ Goly6 (5): sérgaréz (CW612)

« Fogantyd (8): aluminium

« Csavar (9): acél (bevonatolt)

« Tomitd gydrd (3, 4): teflon (PTFE)

+ Szar tomité o-gyird (7): NBR

Kendzsir: szilikon zsir

» Water systems (non-potable water)
+ Heating water systems

During the first weeks after applying the product,
metal and organic matter may leach, causing taste
and odor issues, excessive bacterial growth, and
increased chlorine demand. This is a temporary
phenomenon and can be reduced by more frequent
water replacement and flushing.

Technical parameters:

Permissible operating pressure for products
113-0130-00, 113-0131-00, 113-0132-00: 10 bar

Permissible operating water temperature:
max.: 80°C

Thread type: Type G 1S0228-1

Materials of construction:

+ Body (1), shut-off connection (2), ball stem (6):
brass (CW614N)

« Ball (5): brass (CW612)

« Handle (8): aluminum

* Screw (9): steel (coated)

« Sealing rings (3,4): teflon (PTFE)
+ Stem seal o-ring (7): NBR
Grease: silicone grease
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DE
BEDIENUNGSANLEITUNG

ESP
INSTRUCCIONES DE USO

Anwendbar:
+ Wassersysteme (kein Trinkwasser)
* Heizungswassersysteme

In den ersten Wochen nach der Anwendung des
Produkts kann es zu einer Freisetzung von Metall-
und organischen Stoffen kommen, was Geschmacks-
und Geruchsprobleme, ibermafiges Bakterienwach-
stum und erhéhten Chloreinsatz verursachen kann.
Dieses Phanomen ist voriibergehend und kann durch
haufigeren Wasseraustausch und Spulen verringert
werden.

Technische Daten:

Zulassiger Betriebsdruck fur Produkte 113-0130-00,
113-0131-00, 113-0132-00: 10 bar

Zul3ssige Betriebstemperatur des Wassers:
max.: 80°C

Gewindetyp:
Type G 1S0228-1

Werkstoffe:

+ Gehduse (1), Anschlussstiick (2), Kugelstange
(6): Messing (CW614N)

« Kugel (5): Messing (CW612)

* Griff (8): Aluminium

« Mutter (9): Stahl (beschichtet)
+ Dichtring (3,4), Teflon (PTFE)

+ Spindeldichtung (7): NBR
Schmierfett: Silikonfett

Aplicable:
+ Sistemas de agua (no potable)
« Sistemas de agua de calefaccién

Durante las primeras semanas después de la apli-
cacion del producto, puede esperarse la liberacion
de metales y materia organica, lo que puede causar
problemas de sabor y olor, crecimiento excesivo de
bacterias y aumento de la demanda de cloro. Este
fenédmeno es temporal y puede reducirse mediante
cambios de agua y enjuagues mas frecuentes.

Parametros técnicos:

Presiéon de funcionamiento permitida para los
productos 113-0130-00, 113-0131-00, 113-0132-00:
10 bar

Temperatura de agua de funcionamiento permitida:
max.: 80°C

Tipo de rosca:
Type G 1S0228-1

Materiales de construccion:

+ Cuerpo (1), conector terminal (2), vastago de la
bola (6): laton (CW614N)

« Bola (5): latén (CW612)

* Manija (8): aluminio

» Tuerca (9): acero (recubierto)

« Anillo de sellado (3,4): teflén (PTFE)
+ Sello del vastago (7): NBR

Grasa lubricante: grasa de silicona
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RU
WHCTPYKLIA NO 3KCNAYATALUN

LT
NAUDOJIMO INSTRUKCIJA

MpumeHeHune:
* BoasiHble cnctembl (HenuTbeBasd BOAA)
* CucTeMbl OTOMNIEHUS

B nepBble Hegenun nocne NprMeHeHVst NPOAyKTa
MOXeT Hab/4aTbCst BbllenayriBaHe MeTannos
OpraHM4Yecknx BeLLeCcTB, YTO Bbi3blBAaeT NPO6aeMbl

C BKYCOM 1 3araxoM, YpeamepHoe pasMHOXeHne
6aKTepuii 1 NOBbILLEHHYO NOTPeBHOCTb B X/10pe.
370 siBNeHMe BpeMeHHOe 1 MOXET 6bITb YMeHbLLEHO
6onee 4acTol 3aMeHOW BO/Ab! 1 MPOMbIBKOIA.

TexHUYecKkne napameTpbl:

[Jlonyctmoe pabouee gaBneHve Ans NpoAykToB 113-
0130-00, 113-0131-00, 113-0132-00: 10 6ap

Jlonyctmas pabouas TemnepaTtypa BOAbl:
makc. 80°C

Tun pe3bbbl:
Type G 1S0228-1

MaTtepuanbl KOHCTPYKLMNA:

+ Kopnyc (1), KOHLieBOW coeanHUTeNb (2), LUTOK
wapa (6): natyHb (CW614N)

« LWap (5): natyHb (CW612)

* PykosiTka (8): antoM1HMiA

* BUHT (9): cTanb (nokpbiTas)

* YnnotHuTenbHoe KonbLo (3, 4): TepnoH (PTFE)
* YnnoTHuTenbHoe O-konbLo wroka (7): NBR
CMa3sKa: CUINKOHOBasA cMaskKa

Taikymas:
+ Vandens sistemos (negeriamas vanduo)
« Sildymo vandens sistemos

Pirmosiomis savaitémis po produkto naudojimo gali-
ma tikétis metaly ir organiniy medziagy iSsiskyrimo,
kas gali sukelti skonio ir kvapo problemas, bakterijy
perteklinj dauginimasi ir padidéjusj chloro poreikj. Sis
reiSkinys laikinas ir gali bati sumazintas daznesniu
vandens keitimu ir plovimu.

Techniniai parametrai:

Leistinas darbinis slégis produktams 113-0130-00,
113-0131-00, 113-0132-00: 10 bar

Leistina darbiné vandens temperatdra: maks. 80°C

Sriegio tipas:
Type G 1S0228-1

Gamybos medZiagos:

+ Korpusas (1), galiné jungtis (2), rutulio kotas (6):
Zalvaris (CW614N)

* Rutulys (5): Zalvaris (CW612)

* Rankena (8): aliuminis

« Varztas (9): plienas (padengtas)

« Sandarinimo Ziedas (3, 4): teflonas (PTFE)
« Koto sandarinimo O-Ziedas (7): NBR
Tepalas: silikoninis tepalas
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RO
INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

SRB
YNYTCTBO 3A YNOTPEBY

Aplicabil:
+ Sisteme de apd (apa nepotabild)
« Sisteme de apa pentru incalzire

In primele saptdmani dupa aplicarea produsului,

se poate astepta eliberarea de metale si substante
organice, ceea ce poate cauza probleme de gust si
miros, cresterea excesiva a bacteriilor si cerinte spo-
rite de clor. Acest fenomen este temporar si poate fi
redus prin schimbarea mai frecventa a apei si clatire.

Parametri tehnici:

Presiunea de operare permisa pentru produsele 113-
0130-00, 113-0131-00, 113-0132-00: 10 bar

Temperatura apei de functionare admisa: max. 80°C
Tip filet:

Type G 1S0228-1

Materiale de constructie:

+ Corp (1), conector final (2), tija bila (6): alama
(CW614N)

« Bila (5): alama (CW612)

* Maner (8): aluminiu

« Surub (9): otel (acoperit)

« Inel de etansare (3, 4): teflon (PTFE)
+ O-ring de etansare tija (7): NBR
Lubrifiant: grasime siliconica

MpumeHa:
* BogeHu cnctemu (HenuTka BoAA)
« CucTemMu 3a rpejarbe Boge

TokoM MpBUX Heje/ba HAaKOH MPYMeHe NPou3Boja
Moxe Zlohu A0 ncLeXatba MeTana 1 opraHckmx
MaTepuja, LUTO MOXe y3poKoBaTu npobneme ca
YKYCOM 1 MVPVCOM, MPeKoOMepHH pacT bakTepuja

1 nosehaHy noTpeby 3a xnopom. OBaj peHOMeH je
NprBpeMeH 1 Moxe ce CMaknTK Yelthom 3aMeHoM
BOZE U NCMMPaHeM.

TexHUUYKe napamerpe:

[l03BO/bEHV PAaAHV NPUTICAK 3a MPOV3BOAE
113-0130-00, 113-0131-00, 113-0132-00: 10 6ap

[Jlo3Bo/beHa pagHa TemnepaTypa Boje: Makc. 80°C

TN HUTK:
Type G ISO228-1

MaTtepujanm KoHCTpyKLUWje:
* Teno (1), 3aBpLUHM NpUK/bYYaK (2), BpaTUIO
Kyrne (6): mecuHr (CW614N)

* Kyrna (5): mecnHr (CW612)

* Pyuka (8): anymunHmnjym

* Bujak (9): uenuk (npemasaH)

* 3anTuBHW npcTeH (3, 4): TepnoH (PTFE)
» O-npcTeH 3anTueke Bpatuna (7): NBR
Ma3uBo: CMINKOHCKa MacT
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Beépitési méretek:
EN Installation dimensions

DE EinbaumaRBe

ESP Dimensiones de instalacion
RU MoHTaxHble pa3mepsbl

LT Montavimo matmenys

RO Dimensiuni de instalare
SRBInmeH3nje 3a yrpagry

(150228-1)
!
1

Al

L1

L3

Kédszam
Reference number/
Artikelnummer/ApTtukyn/Cédigo/

Névleges méret
Nominal size/ Nennmal3/
Tamafio nominal/
HoMuWHanbHbI pa3mep/
Nominalus dydis/Dimensi-

Jellemz6 méretek
Dimensions/ Abmessungen/Dimensiones/
Pasmepbl/Matmenys/Dimensiuni/AnmeH3nje

(150228-1)
|

Kodo/Cod/Kopa o
une nominald/ HomuHanHa
Be/INYMHA
113-0130-00 1/4"-DN8 ©8 40+1 10,6 10,5 26.8+1
113-0131-00 3/8"-DN10 ©8 401 10,7 10,5 26.8+1
113-0132-00 1/2"-DN15 ©23 65+1 10,5 11,5 15,5
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